

Уважаемые подписчики!



27 сентября 2018 года планируется выпуск девятого номера журнала «Микрофинансовые организации: Учет. Надзор. Регулирование».

В девятом номере журнала рассмотрим следующие темы:

— «*Управление риском ликвидности МФО — организация системы мониторинга и контроля рисками*». Мы продолжаем знакомить читателей с особенностями управления риском ликвидности МФО. В очередной статье автором будут рассмотрены актуальные вопросы организации системы мониторинга и контроля риска ликвидности, порядок подготовки отчетности, используемой в работе для управления и контроля за риском ликвидности. Будут затронуты такие достаточно важные аспекты управления ликвидностью, как система самооценки эффективности управления риском ликвидности и краткосрочное прогнозирование состояния ликвидности МФО.

— «*Привлечение микрофинансовой организацией иного лица для возврата просроченной задолженности физических лиц*». Несмотря на то, что Федеральный закон от 03.07.2016 № 230-ФЗ «О защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности и о внесении изменений в Федеральный закон “О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях”» действует уже полтора года, не все кредиторы, в том числе микрофинансовые организации, выбирают себе партнеров по правилам. В результате недальновидных действий кредиторы могут стать объектом проверок государственных органов, привлекаться к ответственности (не говоря уже о причинении вреда деловой репутации). Читайте, как правильно уступить права требования, а также привлечь партнера для осуществления деятельности по возврату просроченной задолженности, не нарушив законодательство.

— «*Порядок бухгалтерского и налогового учета расходов на содержание автотранспорта*». В статье будет рассмотрен порядок бухгалтерского и налогового учета расходов на содержание автотранспорта (собственного и арендованного), таких как ГСМ, парковка, гараж, ремонт, страхование и т. д.

— «*Режим работы парных счетов в бухгалтерском учете*». Публикация знакомит с режимом использования парных счетов на примере хозяйственных операций — приобретением товарно-материальных ценностей. Обратим внимание на то, чем активно-пассивные счета по ПБУ отличаются от парных счетов по ЕПС. Как правильно организовать учет. Какая нужна аналитика для работы с парными счетами.

— *«Налоговый учет расходов организаций: командировочные расходы»*. В следующем номере мы продолжим ряд публикаций, посвященных налоговому учету различных видов расходов организации. У бухгалтера возникает много вопросов в связи с включением в расходы тех или иных затрат, осуществленных командированным сотрудником. Среди них: нормируются ли такие расходы для целей налогового учета, порядок определения количества дней командировки, порядок отнесения затрат при поездках в СВ, каютах высшего класса, на такси и целый ряд других. В статье будут описаны налоговые последствия таких расходов и порядок их налогового учета.

— *«Как вести себя на допросе в инспекции?»*. Допрос является обычным мероприятием в жизни налогового инспектора. Однако для рядового налогоплательщика допрос становится мероприятием неожиданным, малоприятным и тревожным. Говорят: «Предупрежден, значит вооружен». Для того, чтобы допрос не застал вас или ваших сотрудников врасплох, необходимо знать правила, по которым он проходит, а также свои права и обязанности, и права и обязанности налогового инспектора. Об этом мы и поговорим в следующем номере нашего журнала.

Подписываясь на журнал, вы всегда будете в курсе всех актуальных изменений и требований регулирующих органов: Банка России, Росфинмониторинга, Федеральной налоговой службы и т. д.

*Свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-67974 от 6 декабря 2016 г.*

*Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-67954 от 13 декабря 2016 г.*

#### **Уважаемые подписчики!**

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практическим, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной деятельности.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

**С уважением, ваш «БизнесНаставник»**